





## LICEO STATALE "V. LINARES"

## Liceo Classico / Liceo Scientifico / Liceo delle Scienze Umane

Via Prof. S. Malfitano n. 2 - 92027 Licata (AG) Tel. 0922 - 772266 Fax 0922 - 775234 Cod. Fiscale: 81000470849 - Cod. Mecc.: AGPC060002 - e-mail: agpc060002@istruzione.it sito web: www.liceolinares.gov.it - pec: agpc060002@pec.istruzione.it

## CIRCOLARE N. 186

Ai Docenti Agli Studenti Ai Genitori

Classi: 2^A - 4^A - 4^B Liceo Classico

Al DSGA Al Sito WEB dell'Istituto

## OGGETTO: Festa di Primavera 2018 - "Dal potere dominante all'umiltà accogliente".

Si comunica che mercoledì 23 maggio p.v. le classi in indirizzo parteciperanno all'iniziativa di cui in oggetto presso la Villa comunale "Regina Elena".

Alle ore 8:30 gli studenti interessati si troveranno presso la suddetta sede, dove il docente accompagnatore ne registrerà le presenze.

Il prospetto relativo ai docenti accompagnatori viene di seguito riportato.

CLASSE	DOCENTE ACCOMPAGNATORE
4^A Liceo Classico	Lo Vacco A.
4^B Liceo Classico	Graci V.
2^A Liceo Classico	Di Franco M.

La manifestazione, promossa dall'Associazione Centro 3P "Padre Pino Puglisi", si concluderà con la premiazione delle scuole che con i loro elaborati e le loro esibizioni si distingueranno per creatività e originalità.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA (Prof.ssa Rosetta Greco)